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V kvétinarstvi méli 14 rizi.
Pani kvétinarka uvazala z téchto ruzi 2 kytice.
Kolik kvétd méla kazda kytice?

ruzi

kytic

1 kytice razi

V jedné kytici bude ruzi,




Na pouti Slo 10 déti na kolotoc.
Posadily se do lodicek po 2.
Kolik lodi¢ek obsadily?

déti

v 1 lodi¢ce

lodicek

Déti obsadily lodiCek.




Zahradnik sazel 20 fazoli. Do dalku daval vzdy 2 fazole.

Kolik dulki musel vyhloubit?

fazoli

v 1 dulku

dalkd

Zahradnik vyhloubil

dulka.







V kvétinarstvi méli 14 rizi.
Pani kvétinarka uvazala z téchto ruzi 2 kytice.
Kolik kvétd méla kazda kytice?

ruzi |14

kytic | 2

1 kytice razi

14:2=7

V jedné kytici bude | 7 |rdzi.




Na pouti Slo 10 déti na kolotoc.
Posadily se do lodicek po 2.

Kolik lodi¢ek obsadily? @o
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déti |10

v 1 lodicce | 2

v i 11
lodicek | ? [ ]

10:2=5

Déti obsadily | 2 |lodiek.




Zahradnik sazel 20 fazoli. Do dalku daval vzdy 2 fazole.
Kolik dalku potieboval?

fazoli | 20

v 1 dalku| 2 20:2=10

dalka | 2

Zahradnik potieboval |10 | dalku.







